

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:415385-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Urządzenia medyczne
2019/S 170-415385**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 151-372032)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA we Wrocławiu
ul. Ołbińska 32
Wrocław
50-233
Polska
Tel.: +48 717984729
E-mail: zamowieniapubliczne@spzozmswia.wroclaw.pl
Faks: +48 713293689
Kod NUTS: PL514

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.spzoz-msw.wroclaw.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup (dostawa, montaż, uruchomienie) pierwszego wyposażenia bloku operacyjnego dla SP ZOZ MSWiA we Wrocławiu przy ul. Ołbińskiej 32 - powtórka część I
Numer referencyjny: ZZ-ZP-2375-20/19

II.1.2) Główny kod CPV

33100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, montaż, uruchomienie, przeszkolenie pracowników Zamawiającego w zakresie obsługi sprzętu i aparatury medycznej na potrzeby bloku operacyjnego SP ZOZ MSWiA we Wrocławiu ul. Ołbińska 32. Postępowanie jest podzielone na pakiety.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/08/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 151-372032

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenie zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Termin wykonania / Waga: 20

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji / Waga: 20

Cena - Waga: 60

Powinno być:

Kryterium jakości - Nazwa: Parametry techniczne / / Waga: 30

Kryterium jakości - Nazwa: Termin wykonania / Waga: 10

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji / Waga: 10

Cena - Waga: 50

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenie zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Parametry techniczne / / Waga: 35

Kryterium jakości - Nazwa: Termin wykonania / Waga: 5

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji / Waga: 10

Cena - Waga: 50

Powinno być:

Kryterium jakości - Nazwa: Parametry techniczne / / Waga: 35

Kryterium jakości - Nazwa: Termin wykonania / Waga: 10

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji / Waga: 5

Cena - Waga: 50

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/09/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 17/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/09/2019

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 17/09/2019

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**